U zadacima od 1. do 12. zaokruZite slovo ispred to¢nog odgovora.

Od vise ponudenih odgovora u jednom zadatku, samo je jedan odgovor to¢an.
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U jednoj je gimnaziji 1200 uéenika. Njih 75% je odli¢nih, a od odli¢nih je 20% onih s
prosjecnom ocjenom 5.00.

Koliki je postotak ucenika s prosjecnom ocjenom 5.00 u toj gimnaziji?

A. 37.5% B. 20% C. 1% D. 7.5%
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Kolika je povrsina lika prikazanog na slici?

b

A. a’+3ab+4b* B. a’*+2ab+b* C. a’+3ab+2b’ D. a’+2ab+4b?
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Ankica ¢ita dvije knjige. Ukupan broj stranica tih dviju knjiga je 555. Ako je omjer broja stranica
prve i druge knjige 14:23, kolika je razlika u broju stranica tih knjiga?
A 95 B.

135 C. 185 D.
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Koliki je opseg osjencanog lika upisanog u pravokutnik

prikazan na skici? 16 cm

A. 40+4mxcm B. 40+8mcm C. 30+8/2+4ncm D. 30+8J2+8xcm
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U krugu podijeljenom na jednake dijelove strelica pokazuje broj 4.

Koji ¢e broj strelica pokazivati kad se zarotira za 288° u smjeru
suprotnom od smjera gibanja kazaljke na satu?

A 2 B. 6 C. 8 D. 10
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U epruvetu stane 8 cm? tekucine. Koliko puta moramo izliti punu epruvetu da bismo napunili vr¢
od 1 litre? Napomena: 1litra =1 dm?

A. 125 puta B. 125 puta C. 80puta D. 800 puta
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Kolika je mjera kuta u vrhu C jednakokraénog trokuta ABC
kojemu su kraci AC i BC i koji je upisan u kruznicu sa slike?

A. 31° B. 42° C. b1° D. 62°
vAN
9.
Odredite X, ako se to¢ka (X,6) nalazi na
nacrtanom pravcu.
A 13 B. 14 C.
Jax-t(y+e)=—10
10. Akoje 2 , koliko je xy?
2x -3y =6 LT
[~
A -36 B. 12 C. D.
Kruznica sa sredistem u tocki S(3,2) prolazi tockom T (—1,0). Kolika je povrsina dijela
11. I:I T
ravnine omedenog tom kruznicom?
[~
A. 8mcm? B. 12ncm? C. 16ncm? D. 20mcm?
1 U tablici su prikazani bodovi koje su timovi A, B, C i D osvojili od ponedjeljka do subote.
pon. | uto. | sri. | Cet. | pet. | sub.
Al 12 7 10 | 15 16 20
B| 12 11 9 11 15 15 |:| T
C| 15 11 (12 | 15 20 20 i
b LN

15 11 | 11| 12 | 18 18

Za koji tim iz tablice su podatci prikazani linijskim

il 2
dljagramom. pon. ufo. sri. cef. pet.  sub.

A A B. B C. C D. D




U zadacima od 13. do 20. rjeSenje napisite na crtu za odgovor.

13.

Dadilja Ana naplac¢uje dolazak 20 kuna i svaki sat Cuvanja djeteta 35 kuna, a dadilja Marija
naplacuje dolazak 44 kune i svaki sat ¢uvanja djeteta 32 kune.

Odgovor:
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14.

Rijesite jednadsbu: 1— % —3x-2 +% .

Odgovor: x =

4

15.

Marko je u svom vocnjaku posadio stabla jabuka i krusaka. Broj stabala jabuka ¢ini 60% broja
svih stabala u voénjaku i taj je broj za 15 veci od broja stabala kruSaka.

Koliko je ukupno stabala posadio Marko?
Odgovor:

-
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16.

U posudi se nalazi 35 kuglica bijele, zelene ili crvene boje. Slu¢ajno se bira jedna kuglica.
Vjerojatnost da je izabrana kuglica bijela je % , a zelena § :

Koliko vise ima zelenih kuglica u toj posudi nego bijelih?

Odgovor:

1]

17.

Knjizar treba zapakirati 420 knjiga iz matematike, 280 knjiga iz fizike i 168 knjiga iz kemije i to
tako da u svakoj kutiji budu knjige samo iz jednog predmeta i da u svim kutijama bude isti broj
knjiga.

Koliko najvise knjiga knjizar moze spakirati u jednu kutiju?

Odgovor:

1]

4

18.

Na skici je prikazan trokut ABC sa stranicama C
‘E‘ =12cm, ‘E‘ =10cmi ‘A_C‘ =5cm. Tocka D E

dijeli duzinu ABu omjeru 2:1, a duzine BCi DE su

usporedne. A D B

Koliki je opseg trokuta ADE ?

Odgovor: cm

-

1]

19.

Prosje¢na mjese¢na potro$nja mlijeka u nekoj obitelji za prva Cetiri mjeseca ove godine je 45
litara, a u mjesecu svibnju su potrosili 35 litara mlijeka.

Kolika je prosje¢na mjese¢na potrosna mlijeka za prvih pet mjeseci?

Odgovor:

1]
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20.

v 2
Cemu je jednak izraz (a +2/5 ) — Za(\/ 20 — a) nakon provodenja rac¢unskih operacija i

potpunog pojednostavljivanja?

Odgovor:

1]

4

Ukupan broj to¢nih odgovora




